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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

09.10.2023– 14.10.2023 

 

09.10.2023– 14.10.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 26 липня 2023 р.  

№ 451/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України №25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, 

розпорядження БІНПО «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 

01-02/05-Р та з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України 

№1/7035-22 від 27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося відкриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної освіти), майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-

технічної) освіти на базі Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти 

41 Д-Х-30ВМ г/р 

2. 

Педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти 

на базі Миколаївського політехнічного фахового коледжу 

(Миколаївська область) 
31 Д-Х-32ПП г/р 

3. 

Педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти 

на базі Миколаївського політехнічного фахового коледжу 

(Миколаївська область) 

31 Д-Х-33ПП г/р 

  

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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СЕРТИФІКАТИ УЧАСНИКІВ V ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ВІДКРИТОГО ОНЛАЙН-ФОРУМУ 

«ІННОВАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ» 

 

20 вересня 2023 року у рамках V-го Всеукраїнського відкритого науково-практичного онлайн-форуму 

«Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, стратегії» відбулась наукова панель «Підготовка 

кваліфікованих кадрів в умовах війни та повоєнного відновлення України», організована Білоцерківським 

інститутом неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.  

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти вдруге став співорганізатором такого 

широкомасштабного форуму та поділився власними освітніми інсайтами серед найкращих представників 

науково-освітянської громади України. 

Найчисельніша серед учасників форуму була наукова панель Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти: «Підготовка кваліфікованих кадрів в умовах війни та повоєнного відновлення України». 

Під час роботи наукової панелі БІНПО активно працювали 128 учасників і 21 спікер. 

Модерувала наукову панель Олена Юденкова, кандидатка педагогічних наук, доцентка Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України. 

Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка, виступила на пленарному 

засіданні із доповіддю: «Студентський стартап-проєкт «Інформаційний імунітет або безпеку в медіа в умовах 

війни» як елемент повоєнного розвитку України».  

Усі науково-педагогічні і педагогічні працівники БІНПО отримали сертифікати учасників. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО щиро дякують організаторам Форуму, керівництву Малої академії наук 

за створені умови роботи інноваційного майданчика для глобального діалогу та пошуку ефективних рішень із 

забезпечення реформування освіти відповідно до викликів сьогодення. Попереду – спільна робота, реалізація 

задумів та планів. 
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УЧАСТЬ БІНПО У ВЕБІНАРІ «СТРЕС. НАВЧАННЯ НАВИЧКАМ САМОДОПОМОГИ ПРИ СТРЕСІ В 

УМОВАХ ВІЙНИ» (У РАМКАХ ПРОЄКТУ USAID «ЕКОНОМІЧНА ПІДТРИМКА УКРАЇНИ». 

 

09 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти взяли участь у вебінарі «Стрес. Навчання навичкам 

самодопомоги при стресі в умовах війни». 

Участь у вебінарі взяли: Юлія Герасименко, професорка кафедри, докторка економічних наук, доцентка, 

Наталія Торба, доцентка кафедри, кандидатка психологічних наук, доцентка, Олег Фурс, доцент кафедри, 

кандидат психологічних наук та Ілля Пахомов, старший викладач кафедри. 

Питання подолання стресу завжди було актуальним, особливо ця проблема загострюється в умовах війни, коли 

більшість людей настільки звикли до хронічного довгострокового стресу, що часто не усвідомлюють це, поки 

не опиняться на межі. Людина у стресовому стані може переживати різні почуття: від жаху до безсилля. 

Ситуація тривалої війни вимагає мобілізації та розуміння того, як можна впоратися із неприємними емоціями та 

думками, з тілесними проявами стресу. Першим кроком до контролю стресу є знання симптомів та розуміння 

психофізіології стресу. А головне – знати, як надолужити внутрішні ресурси особистості, стабілізувати їх та 

відновити. 

Проведення вебінару стало можливим завдяки підтримці американського народу, наданій через Агентство 

США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках Проєкту USAID «Економічна підтримка України».  

Основна мета вебінару полягала у формуванні у його учасників практичних навичок психологічного 

перезавантаження та подолання стресу. Під час вебінару викладачі кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту змогли опанувати практичні навички подолання стресу за допомогою перевірених технологій та 

дієвих інструментів.  

В першу чергу стрес відчувається на тілесному рівні, тому спікерка вебінару Вікторія Соловйова запропонувала 

учасникам навчитися використовувати тіло для заспокоєння та відновлення. Вона докладно розповіла про 

фізіологічний механізм формування стресу на рівні нейронних процесів головного мозку. Викладачі кафедри 

отримали знання щодо природних способів зниження рівня гормону стресу кортзолу. Також в процесі 

виконання практичних вправ вони сформували вміння використовувати практичний підхід для полегшення 

стресу та тривоги. 

Особливу увагу Вікторія Соловйова звернула на дихальні вправи, які допомагають подолати негативні наслідки 

стресу, насамперед глибоке черевне дихання. Важливою технікою подолання стресу є також прогресивна 

м’язова релаксація, яка дозволяє через розслаблення м’язів досягти ефекту зняття психологічного напруження. 

Крім того, ефективною технікою психологічної допомоги є масаж біологічно активних точок на тілі людини, а 

також тілесно-орієнтовані техніки, які дозволяють через рухову активність скинути психологічну напругу та 

каналізувати агресію. 

Учасники вебінару подякували спікерці Вікторії Соловйовій за надзвичайно корисну й актуальну інформацію, а 

також практичні навички надання психологічної самодопомоги при стресі. 
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УЧАСТЬ БІНПО У ФОРУМІ «НАВИЧКИ МАЙБУТНЬОГО. УКРАЇНА» 

12 жовтня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України взяли участь у форумі «Навички майбутнього. 

Україна», який проводився на базі на базі НУ «Запорізька політехніка». Форум проводиться за підтримки 

Національного агентства кваліфікацій під егідою Європейського року навичок. 

Науковий захід присвятили спiвпраці освiти та ринку працi в сучасних умовах. 

Мета онлайн-заходу: формування знань та компетентностей щодо методологічних підходів розроблення, 

введення в дію та перегляду професійних стандартів; процедур створення і акредитації кваліфікаційних 

центрів; розробки освітніх програм з урахуванням тенденцій розвитку ринку праці, зокрема, в контексті 

затребуваних умінь та навичок; співпраці закладів вищої освіти з роботодавцями. 

Участь у форумі взяли науково-педагогічні працівники кафедри методики професійної освіти та соціально-

гуманітарних дисциплін (професор Василь Ковальчук, професорка Оксана Линчак, доцентка кафедри Олена 

Юденкова, старші викладачі Андрій Геревенко, Марина Князєва, Ольга Лебідь, Оксана Петрушак, лаборантка 

кафедри Анастасія Костина); науково-педагогічні працівники кафедри технологій навчання, охорони праці та 

дизайну – старша викладачка Дар’я Головко) та кафедри педагогіки, психології та менеджменту (професорка 

Юлія Герасименко, доцентка Наталія Торба, лаборантка кафедри Оксана Надточій) та здобувачі освіти за 

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки ОП «Педагогіка вищої школи». 

Із вітальними промовами до учасників форуму звернулися Вiктор Грешта, ректор Нацiонального унiверситету 

«Запорiзька полiтехнiка», Юрій Баланюк, голова Національного агентства кваліфікацій, Юрій Малашко, голова 

Запорізької обласної державної адміністрації, Олена Жук, голова Запорізької обласної ради, Людмила Бухаріна, 

директорка департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації, Олександр Головко, 

президент Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал», Володимир 

Шамілов президент Запорізької торгово-промислової палати. Виступаючі зазначили, що тематика форуму 

зумовлена викликами, які стоять перед українською державою, ринком праці і національною системою освіти і 

науки.  

Відтак, актуальними проблемами сьогодення є: сучасні світові тренди, такі як інклюзивність, навчання 

протягом життя, дистанційна робота, а також глибокі економічні зміни та соціальні процеси, стрімкий розвиток 

науки та технологій, використання штучного інтелекту позначаються на трансформації ринку праці та, 

відповідно, потребах і вимогах щодо освіти і навичок фахівців. Додаткові виклики для України обумовлюються 

глобалізаційними процесами, воєнними діями, а також внутрішньою та зовнішньою міграцією українців. 

Пленарна сесія була представлена різноплановими доповідями на вістрі сучасних досліджень: розвитку 

людського капіталу, цифрової трансформації, інновацій та підприємництва, співпраці та міжнародних відносин. 

З науковими доповідями виступили: Юрій Баланюк, голова Національного агентства кваліфікацій із науковою 

доповіддю: «Кваліфікаційні центри: Створення і акредитація»; Юрій Рашкевич, член Національного агентства 

кваліфікацій із науковою доповіддю: «Рамки кваліфікацій як інструмент гармонізації освіти», Тарас Мандзій, 

член Національного агентства кваліфікацій із науковою доповіддю: «Професійні кваліфікації та професійні 

стартапи. Порядок розроблення і затвердження професійних стартапів». 

Подальшу дискусію щодо проблемних питань ринку праці підтримали: Ірина Дудник, директорка обласного 

центру зайнятості; Олексій Нікіфоров, керівник АТ «Мотор Січ», Роман Слободянюк, керівник ПАТ 

«Запоріжсталь», Ігор Кравченко, керівник ДП «Івченко-Прогрес», Кирило Красносельський, директор ТОВ 

«Тріада ЛТД КО» та інші. 

Команда БІНПО обговорила актуальність власного наукового дослідження «Трендвотчінг ринку праці в системі 

підготовки і підвищення кваліфікації фахівців в умовах повоєнного відновлення України» (0122U202007, 2022–

2025 рр.), бо даний напрям є важливим інструментом для адаптації освіти та навчання до змін у сучасному світі, 

сприяє підвищенню конкурентоспроможності фахівців та створенню більш ефективних та інноваційних 

економічних та соціальних систем. Науково-педагогічні працівники БІНПО підводячи у власному колективі 

підсумки участі в форумі, підкреслили важливість власної науково-дослідної роботи: сучасні технологічні 

зміни швидко перетворюють ландшафт ринку праці, створюючи нові види робіт та вимоги до навичок, а 

трендвотчінг дозволяє заздалегідь передбачати ці зміни та готувати фахівців з урахуванням майбутніх потреб; 

зростаюча конкуренція на ринку праці вимагає від фахівців швидко адаптуватися до нових вимог та 

змінюваних умов, а систематичний аналіз трендів ринку праці дозволяє підготувати фахівців, які будуть 

конкурентоспроможними та відповідати потребам ринку. Розвиток системи навчання та підвищення 

кваліфікації, орієнтовані на тренди ринку праці, є проявом соціальної відповідальності і закладів освіти і ринку 

праці перед суспільством в цілому. 

Колектив БІНПО висловлює щиру подяку за надзвичайно вдалу та ефективну комунікацію на форумі «Навички 

майбутнього. Україна». Зусилля організаторів, мега-крутих спікерів та ключових стейкголдерів були 

спрямовані на організацію та проведення цього заходу, що сприяло його успішності та позитивному враженню 

в усіх учасників. 
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ШАНОВНІ ДРУЗІ! КЕРІВНИКИ, ПЕДАГОГИ, РОБОТОДАВЦІ І КЛЮЧОВІ СТЕЙКГОЛДЕРИ! 

 

26 жовтня 2023 року об 11:00 на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України буде проведено Всеукраїнську науково-практичну інтернет-конференцію: «Виклики та 

проблеми охорони праці в закладі професійної (професійно-технічної) освіти». 

Тема конференції відображає сучасні потреби закладів професійної (професійно-технічної) освіти у створенні 

безпечного освітнього середовища відповідно до вимог охорони праці під час військового стану та бойових дій 

на території України. 

Усеукраїнська науково-практична інтернет-конференція відбудеться у змішаному режимі на Zoom-платформі 

за покликанням:  

https://us02web.zoom.us/j/86718992111... 

Ідентифікатор конференції: 867 1899 2111 

Код доступу: 479942 

Організатор інтернет-конференції: кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України. 

До участі у конференції запрошуються: керівники, методисти, педагогічні працівники закладів професійної 

(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, педагогічні та науково-педагогічні працівники ЗВО, 

здобувачів освіти, роботодавці та ключові стейкголдери. 

Мета конференції: підвищення рівня обізнаності щодо питань безпеки праці та збереження здоров’я всіх 

учасників освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти. Обмін досвідом та 

обговорення в середовищі науковців, педагогів та фахівців-практиків у галузі охорони праці питань безпеки 

праці та збереження здоров’я всіх учасників освітнього процесу, зокрема: управління ризиками в 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fus02web.zoom.us%2Fj%2F86718992111%3Fpwd%3DdllWOTRBT2w4aUlnQlBDc1lZdEtWdz09%26fbclid%3DIwAR2Q6vPov1OPwcYVu_fi9QoThFypLIPteQVCM9aDyJ61XPO34jyPJsfc6g0&h=AT0Va1pLuQ_Ogoq2xAtNDlI5hWqFd5HkM8KOvdSZjQ41_BM9CSualAxXFqrStlD-hqD_SK7Cfm4Tktr10K0xyULiOMIYBmsLhP4m2tBaKDavepFaOmL_FU8h7r38wjRLkM1K&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TMo62RMiNKL_2sX9V10xWs8Vw3DTgYurYh-OpXU19N8jrvhSx3My_ZRhgRhQkATFv3xEY6HitLCFvC9bPzXzmbgEWeer1_2MM2cfBDBa_Kc2cKzJ5gsecW6eb7OTHVmXEkRV5v9HmoWTxDCSe35MomzQINEDMVHpIr30LLbIkiwIgfUrREScPPO-mTAjC15ZuOc8ux5i-7A
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екстремальних умовах; формування ризик-орієнтовного мислення у керівників і педагогічних працівників; 

цифровізація систем управління охороною праці в закладах освіти і на підприємствах; організація навчання з 

питань охорони праці в закладах професійної освіти; зміни в законодавстві з охорони праці. 

Тематичні напрями інтернет-конференції: 

1. Системи управління охороною праці. Оцінка ризиків з урахуванням сучасних вимог. 

2. Формування ризик-орієнтовного мислення у керівників, педагогів та здобувачів освіти. 

3. Нормативно-правове регулювання охорони праці в закладах професійної (професійно-технічної) освіти під 

час воєнного стану. 

4. Зміни в організації навчання щодо питань безпеки праці та збереження здоров’я в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти в екстремальних умовах. 

5. Використання цифрових технологій при навчанні з питань охорони праці. 

6. Цифрові ресурси з охорони праці. 

7. Практичний досвід щодо питань безпеки праці і збереження здоров’я на підприємствах в умовах дуальної 

освіти. 

Актуальність запропонованих тематичних напрямів заходу зумовлена такими чинниками: 

Післявоєнна відбудова: спрямовування системи охорони праці в закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти України на дотримання безпечного рівня умов освітньої діяльності, правил і нормативних вимог, які 

регулюють питання підготовки майбутніх фахівців виробничої галузі. Інноваційні технології в підготовці 

фахівців можуть відігравати ключову роль у відновленні виробничої галузі та забезпеченні її стійкого розвитку 

за умов дотримання безпеки життєдіяльності. 

Сучасні виклики: вирішити питання щодо науково-методичного та інформаційного забезпечення з питань 

охорони праці на рівні закладу професійної (професійно-технічної) освіти, на національному та регіональному 

рівнях.  

Технологічний розвиток: Сучасний розвиток технологій надає можливість розуміння сутності технологічного 

оновлення виробництва на етапі становлення солідарної інформаційної економіки та відображає системний, 

комплексний підхід у якісних змінах усіх сфер виробничої діяльності, що відповідає вимогам дотримання норм 

охорони праці. 

Освіта: розвиток компетентностей, формування навичок для здійснення ефективної професійної діяльності 

шляхом забезпечення оптимального управління охороною праці на підприємствах, формування у здобувачів 

освіти відповідальності за особисту та колективну безпеку й усвідомлення необхідності обов’язкового 

виконання в повному обсязі всіх вимог правил охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Всеукраїнський досвід: Обмін досвідом та знаннями з колегами різних регіонів України може сприяти 

впровадженню найкращих практик у створенні ефективної системи охорони праці в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти України. 

Доповіді, презентаційні матеріали і тези (за необхідності) надсилати до 26.10.2023 р. на електронну адресу: 

tnoptad@ukr.net з поміткою: «До участі у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції». 

Підсумки проведення заходу: за результатами інтернет-конференції буде видано електронний збірник 

матеріалів. Учасники Е-конференції отримують сертифікат (за необхідності), який буде надісланий разом із Е-

збірником матеріалів на зазначену в реєстраційних відомостях про авторів електронну адресу. 

Реєстрацією на участь у конференції автори висловлюють згоду на розміщення доповідей, презентаційних 

матеріалів у мережі Інтернет. Матеріали розміщуються в авторській редакції. 

ВИМОГИ ДО ЕЛЕКТРОННОГО ОФОРМЛЕННЯ 

МАТЕРІАЛІВ (ТЕЗ) КОНФЕРЕНЦІЇ: 

Матеріали будуть розміщені в авторській редакції. Доповіді учасники мають подати українською мовою на 

сторінках формату А4 обсягом від 2 до 5 сторінок, відстань між рядками – 1,5 інтервал комп’ютерного 

стандарту, шрифт Times New Roman, кегель 14; поля: верхнє, нижнє, ліворуч, праворуч – 20 мм. 

Перший порядок: Назва доповіді, вирівнювання по середині, текст напівжирним шрифтом, усі великі літери. 

Другий порядок: Прізвище та ініціали автора, текст напівжирним шрифтом; науковий ступінь, наукове звання, 

посада, місце роботи курсивом. Далі – текст доповіді із посиланнями на використані літературні джерела.  

Список літератури – подається за потреби у кінці доповіді та оформляється відповідно до стандарту ДСТУ 

8302:2015 

Приклад: 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПРОВЕДЕННЯ УРОКУ ТЕОРЕТИЧНОГО НАВЧАННЯ 

Петренко С. П., викладач професійно-теоретичної підготовки Білоцерківського професійного ліцею (м. Біла 

Церква Київської обл.) 

Текст доповіді 

Список літератури (за необхідності) 

Додатки (за необхідності) 

Контактні особи: 

Дар’я ГОЛОВКО, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, тел. +380508170672; 
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Андрій ГЕРЕВЕНКО, старший викладач кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних 

дисциплін Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, тел. 

+380505529707. 

e-mail: tnoptad@ukr.net 

Фінансова основа проведення заходу: БЕЗКОШТОВНО 

 

 
 
 

ЗАПРОШУЄМО ДОЛУЧИТИСЬ ДО РАДІОДИКТАНТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ-2023 

27 жовтня 2023 року об 11.00 команда Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України запрошує долучитись до найбільшого україномовного флешмобу – Радіодиктанту 

національної єдності -2023. 

Радіодиктант національної єдності-2023 відбудеться у День української писемності та мови.  

В умовах жорстокої повномасштабної війни наша мова є одним із символів нашої незламності, незалежності, 

гідності та свободи. Тож даний флешмоб набуває особливого значення для українців, адже його проведенням 

ми демонструємо – ми є живі, нескорені, вільні та незалежні, ми є українцями. 

Цьогоріч авторкою тексту Радіодиктанту стане Катерина Калитко, поетеса, перекладачка, авторка прозових 

творів, лауреатка Шевченківської премії.  

Читатиме Радіодиктант національної єдності Олексій Гнатковський, актор, театральний режисер, виконавець 

ролі брата Олекси Довбуша у фільмі «Довбуш». 

Радіодиктант започаткований командою Українського Радіо у 2000 році. Відтоді він проводиться щороку і став 

найбільшим україномовним флешмобом, який об’єднує українців і знавців мови по всьому світу.  

Радіодиктант звучатиме по всій країні: 

на хвилях Українського Радіо та Радіо Культура; 

наживо — в ефірі телеканалу Суспільне Культура; 

на ютуб-каналі Українського Радіо; 

на фейсбук-сторінках Суспільного. 

У цей день традиційно науково-педагогічні і педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, здобувачі освіти, слухачі курсів підвищення кваліфікації , 
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ключові стейкголдери в реальному та віртуальному освітньому просторі пишуть Усеукраїнський радіодиктант 

національної єдності. 

Запрошуємо долучитись до цієї ініціативи за покликанням на платформі Zoom: 

https://us02web.zoom.us/j/86522073025... 

Ідентифікатор: 865 2207 3025 

Код доступу: 158223 

 
 

 

РОБОТА КОМІСІЇ ДЗВО «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ» З ПИТАННЯ: «ПРО СТАН 

ДІЯЛЬНОСТІ БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ У 2023 

РОЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ» 

 

З 11 по 12 жовтня 2023 року з метою об’єктивного вивчення справ у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти та підготовки матеріалів на засідання Вченої ради Університету (розпорядження № 18-р від 

03.10.2023 року) працювала комісія ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

До складу комісії входили: Лариса ОЛІФІРА, заступник директора Центрального інститут післядипломної 

освіти, голова комісії, Марина ЛАПОША, провідний юрисконсульт ДЗВО «Університет менеджменту освіти», 

Віталій СТАНКЕВИЧ, помічник ректора, Вікторія КУПРІЄВИЧ, доцент кафедри професійної і вищої освіти 

Центрального інститут післядипломної освіти. 

Перелік питань, які перевірялися членами комісії ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України: 

І. Нормативне забезпечення БІНПО: 

1.1. Положення про структурні підрозділи інституту: кафедри, відділи тощо. 

1.2. Посадові інструкції педагогічних, науково-педагогічних працівників. 

1.3. Положення, які регулюють освітній процес у БІНПО. 

1.4. Особові справи здобувачів освіти. 

ІІ. Документи кафедр: 

2.1. План роботи кафедри. 

2.2. Протоколи засідань кафедри. 

2.3. Індивідуальні плани науково-педагогічних працівників кафедри. 

2.4. Звіти науково-педагогічних працівників. 

ІІІ. Розпорядчі документи 

3.1. Накази: 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fus02web.zoom.us%2Fj%2F86522073025%3Fpwd%3DeGhVZ25haU5veUlkQ2hmekU2bEYvZz09%26fbclid%3DIwAR2zHa7uVaR3O3kSKqoNH_-A1whS2t4oJz_1t3ruVpixfynIB5gVmivBxtQ&h=AT3vED0C8gJdWLrmiSweIOAI_Qif6Hzc_NUmAWm350xsHYqLs4DpskGfNem47XFhnniKMJ7JTxBwdL53_eeZB_f6OqlGk4kxpRhAy9jcWJk4pwCvdh3ODN-vEXq3zmiLAiWw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3X5f6u5KZvUbAJ6c92UeQsbRYvFGLjItWPoLHBG3mfbADqPWNIHaw9ARZTZsYEH3Raxe9JFNz6qGbE4WIN3QX6-QtBVYE74vR1To4ZbPZfthaSJfBe0yYmTRsa3R8Ff5XM3_sL-bwiwlqmCrlFBqIOXZEA6pQP0n0cZHkKZ_Nlbzj3K00V7truhk3g4P4llFvD6pLYQuB4bA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1901404420278765&set=a.325660891186467&__cft__%5b0%5d=AZWt6U_maq9QsCgVPBF3h4hsOYEYhBiwJ8pXcQ5ZE1QXmz8eiuydpdw0wjvDEmNrKa0BE1pJTHmBor3OD6q-yXUsxTRca3N4DVWSoihmP4VYcht-7rJr5Ouqwxl0x-TDInpn2WGM8ieyCOZFsuQWhyRBed4haHmejDNDtuwO0O_4XfIP3n6BMEUiRbLBsEDpr_w&__tn__=EH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1901404420278765&set=a.325660891186467&__cft__%5b0%5d=AZWt6U_maq9QsCgVPBF3h4hsOYEYhBiwJ8pXcQ5ZE1QXmz8eiuydpdw0wjvDEmNrKa0BE1pJTHmBor3OD6q-yXUsxTRca3N4DVWSoihmP4VYcht-7rJr5Ouqwxl0x-TDInpn2WGM8ieyCOZFsuQWhyRBed4haHmejDNDtuwO0O_4XfIP3n6BMEUiRbLBsEDpr_w&__tn__=EH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1901404420278765&set=a.325660891186467&__cft__%5b0%5d=AZWt6U_maq9QsCgVPBF3h4hsOYEYhBiwJ8pXcQ5ZE1QXmz8eiuydpdw0wjvDEmNrKa0BE1pJTHmBor3OD6q-yXUsxTRca3N4DVWSoihmP4VYcht-7rJr5Ouqwxl0x-TDInpn2WGM8ieyCOZFsuQWhyRBed4haHmejDNDtuwO0O_4XfIP3n6BMEUiRbLBsEDpr_w&__tn__=EH-R
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• про річні обсяги навчального навантаження науково-педагогічних працівників на навчальний рік; 

• про навчальне навантаження науково-педагогічних працівників кафедр на навчальний рік. 

ІV. Навчально-методичне забезпечення 

4.1. Освітні (освітньо-професійні) програми:  

• для здобувачів освіти;  

• для слухачів курсів підвищення кваліфікації. 

4.2. Навчальні та робочі навчальні плани. 

4.3. Робочі навчальні програми. 

4.4. Платформа для дистанційного навчання та освітнє веб-середовище (доступ, віртуальні кімнати, електронні 

освітні ресурси тощо). 

V. Документи навчального відділу з організації освітнього процесу, моніторингу 

5.1. Розклади навчальних занять. 

5.2. Журнали навчальних груп здобувачів освіти та слухачів. 

5.3. Журнал видачі документів про підвищення кваліфікації. 

5.4. Журнал видачі дипломів про вищу освіту. 

5.5. Моніторинг освітнього процесу. 

VІ. Документи колегіальних органів: 

6.1. Протоколи засідань: 

• Вченої ради інституту;  

• Ради з забезпечення якості освіти; 

• Комісії з питань етики та академічної доброчесності. 

VІІ. Система ЄДЕБО  

7.1. Внесення актуальної інформації. 

Колективом БІНПО презентована системна робота закладу щодо розробки нормативної бази, що забезпечує 

освітній процес підготовки і підвищення якості фахівців (понад 200 документів), напрями цифрової 

трансформації Інституту, діяльність кафедр і структурних підрозділів, інноваційне навчально-методичне 

забезпечення освітнього процесу, лінцензійні платформи для дистанційного навчання та освітнє веб-

середовище для неформальної та інформальної освіти замовників освітніх послуг. Під час зустрічі виступали 

ключові стейкголдери БІНПО, зокрема студенти. 

Від комісії чекаємо конструктивних пропозицій щодо подальшого забезпечення якості освіти та освітніх послуг 

у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-30ВМ г/р, тьютор Шевчук С.С. 

Понеділок, 09.10.2023 

 
 

12-00 – 14-20 
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13-30 14-50 
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Вівторок 10.10.2023 
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Середа 11.10.2023 
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Четвер 12.10.2023 
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П’ятниця 13.10.2023 
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Субота 14.10.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-32ПП г/р, тьютор Єрмоленко А.Б. 
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Семінарське заняття 
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14.10.23 субота 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-Х-33ПП г/р, тьютор Юденкова О.П. 

11 жовтня 2023 року, вівторок 
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12 жовтня 2023 року, вівторок 
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13 жовтня 2023 
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14 жовтня 2023 року, вівторок 
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